お知らせ



2021 年 10 月 6 日 株式会社 ONE COMPATH

新型コロナウイルス感染症(COVID-19)に対する当社対応について (2021 年 10 月 6 日更新)

株式会社 ONE COMPATH (ワン・コンパス、本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:早川 礼、以下「当社」)では、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)への対応方針を10月6日より以下の通りとします。従業員ならびにお客様・お取引 先様の安全確保、感染拡大防止を目的とした対応方針のもと、事業活動を続けてまいります。

1 勤務形態

- ・オフィス勤務とリモートワークの併用
- ・コアタイムの緩和を継続

2 会議、社内行事

- ・WEB 会議を活用し、会議の目的や重要性により参加者や開催方式を決定する
- ・「3 密(密閉・密集・密接)」回避を前提とし社会的な要請に沿った対策がとれないものは開催を見送る
- ※各サービスにおけるキャンペーンなどの実施につきましては、新型コロナウイルス流行の影響を考慮し適宜判断いたします。

3 その他

- ・うがいと手洗いの励行
- ・外出時ならびに勤務中のマスク着用の推奨
- ・発熱や咳など呼吸器症状がみられる場合の出社停止
- ・従業員もしくは同居家族に感染者または、濃厚接触者が確認された場合の、報告徹底と自宅待機

当社では、従業員ならびにお客様・お取引先様の安全確保を最優先に、状況に応じた対応策を検討・実施してまいります。これらの対応に伴い、お客様および関係者の皆様にはご不便をお掛けすることもございますが、何卒ご理解ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

「株式会社 ONE COMPATH I会社概要

商号:株式会社 ONE COMPATH (ワン・コンパス)

代表者:代表取締役社長 CEO:早川 礼

所在地 〒108-0023 東京都港区芝浦 3-19-26 トッパン芝浦ビル

URL : https://onecompath.com/

■本件に関する報道関係のお問い合わせ先 ■ 株式会社 ONE COMPATH 広報担当

TEL:03-3769-3500(代表) Mail: press@onecompath.com